Câu 1:  [2D1-2.3-3] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số điểm cực trị là số nghiệm bội lẻ của phương trình 
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Câu 2:  [2D1-2.3-3] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức bậc ba có đồ thị như hình vẽ.
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Số điểm cực tiểu của hàm số 
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Các điểm cực trị của hàm số thỏa mãn là nghiệm đơn hoặc nghiệm bội lẻ của hai phương trình
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Từ đó ta được hàm số 
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Câu 3:  [2D1-2.3-3] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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[image: image36.wmf](

)

yfx

=

 có bao nhiêu điểm cực đại?
[image: image37.png]



A. 
[image: image38.wmf]3

.
B.  
[image: image39.wmf]1

.
C.  
[image: image40.wmf]2

.
D.  
[image: image41.wmf]0

.
Lời giải
Chọn B
[image: image42.png]
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Câu 4:  [2D1-2.3-3] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Xét hàm số 
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Câu 5:  [2D1-2.3-3] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image78.wmf](

)

fx

 có đạo hàm trên 
[image: image79.wmf]¡

 và có bảng biến thiên như sau:
[image: image80.png]



Hàm số 
[image: image81.wmf](

)

(

)

3

fx

gx

x

=

 có bao nhiêu điểm cực trị trên khoảng 
[image: image82.wmf](

)

0;

+¥

?
A. Vô số.
B.  
[image: image83.wmf]1

.
C.  
[image: image84.wmf]2

.
D.  
[image: image85.wmf]0

.
Lời giải
Chọn D
Với 
[image: image86.wmf](

)

0;

x

"Î+¥

:

[image: image87.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

32

644

..3.3.

fxxfxxxfxfxhx

gx

xxx

¢¢

--

¢

===

, với 
[image: image88.wmf](

)

(

)

(

)

3

hxxfxfx

¢

=-

.
Từ bảng biến thiên, ta thấy: 
[image: image89.wmf](

)

(

)

30

0

fx

fx

-<<

ì

ï

í

¢

>

ï

î

, 
[image: image90.wmf](

)

0;

x

"Î+¥

 
[image: image91.wmf](

)

(

)

30

0

fx

xfx

->

ì

ï

Þ

í

¢

>

ï

î

 
[image: image92.wmf](

)

0

hx

Þ>

.
Do đó 
[image: image93.wmf](

)

(

)

0,0;

gxx

¢

>"Î+¥

. Vậy hàm số 
[image: image94.wmf](

)

gx

 không có cực trị trên khoảng 
[image: image95.wmf](

)

0;

+¥

.
Câu 6:  [2D1-2.3-3] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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có đồ thị như hình bên. Số điểm cực của hàm số 
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Câu 7:  [2D1-2.3-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Vậy hàm số 
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Câu 8:  [2D1-2.3-3] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 9:  [2D1-2.3-3] Cho hàm số 
[image: image143.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau
[image: image144.png]0 2
2 +





Hàm số 
[image: image145.wmf](

)

21

yfx

=+

 đạt cực tiểu tại điểm
A. 
[image: image146.wmf]2

x

=

.
B.  
[image: image147.wmf]0

x

=

.
C.  
[image: image148.wmf]1

x

=

.
D.  
[image: image149.wmf]5

x

=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image150.wmf](

)

21

yfx

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image151.wmf]Þ

 
[image: image152.wmf](

)

2

yfx

¢¢

=

.
Suy ra: Điểm cực tiểu của hàm số 
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Câu 10:  [2D1-2.3-3] Cho hàm số 
[image: image157.wmf](

)

(

)

42

,,,

yfxaxbxcabc

==++Î

¡

 có đồ thị là đường cong như hình bên dưới. Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 11:  [2D1-2.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-2.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong như hình bên. Số điểm cực trị của hàm số 
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